

ТОП ЛУЧШИХ ПЛЯЖЕЙ Москвы

тв 24–30 июня 2024 № 1

2 в 1: журнал и телегид

аннна

30 ЛЕТ С ВАМИ

Гороскоп на всю неделю

ПОСЛЕ СОРОКА

Мария Порошина

вышла замуж

+8 звезд
и их поздняя
любовь

ИНСТРУКЦИЯ

Как прекратить
переедать

3

Ксения БОРОДИНА

в реалити «Последний герой»:

ПРИРОДА
И ПОГОДА
ДЕЛАЮТ
СВОЕ ДЕЛО.
МАСКИ СЛЕТАЮТ!

СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49.00 РУБ.



Громкое дело

Следствие завершило расследование убийства **Игоря Талькова** и назвало виновного в его смерти.

Музыкант погиб 6 октября 1991 года. Подозреваемым был концертный директор Талькова **Валерий Шляфман**. 32 года назад за кулисами питерского дворца спорта «Юбилейный» Шляфман повздорил с охранником певицы **Азизы** Игорем Малаховым. Мужчины поспорили об очередности выхода звезд на сцену. Валерий выхватил у Малахова пистолет и выстрелил. Пуля попала в Талькова. После трагедии Валерий сбежал в Израиль. В 1992 году его привлекли к делу как обвиняемого за убийство по неосторожности. Повторно дело возобновили в 2021-м, а в 2022-м Шляфмана заочно арестовали. Сейчас Следственный комитет поставил точку в деле.

«Допрошены более 150 свидетелей, артисты эстрады, работники дворца спорта и сотрудники милиции, присутствовавшие на месте происшествия, до-прошены эксперты, проводившие экспертизы в 1991–1992 годах.

Игорю Талькову было всего 34 года.

ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении концертного директора Игоря Талькова Валерия Шляфмана. Он обвиняется в убийстве и покушении на убийство, совершенных общеопасным способом (ст. 15, п. «д» ч. 2 ст. 102, п. «д» ч. 2 ст. 102 УК РСФСР), — говорится в сообщении СК РФ.

На данный момент уголовное дело направлено на утверждение обвинительного заключения.



У музыканта остался сын Игорь. На момент смерти отца ему было девять лет. Тальков-младший тоже занимается музыкой.



ГЕРОЙ
АЛЕКСАНДРА
НОСИКА УЕЗЖАЕТ
В ТРЕТЬЕМ
СЕЗОНЕ.

ЦИФРА

20 лет исполнилось сериалу «Возвращение Мухтара». Всего за 12 сезонов у Мухи, как ласково его называют в кадре, было три хозяина. Артем Колосов (**Александр Носик**) в начале третьего

сезона уехал на лечение в Германию. Максим Жаров: в разных сезонах его играли четыре актера: **Александр Волков**, **Алексей Шутов**, **Павел Вишняков** и **Владимир Фекленко**. В 12-м сезоне у Мухтара напарник

Иван Давыдов (**Артем Осипов**). В честь юбилея на НТВ стартовал повтор проекта в улучшенном качестве. При помощи искусственного интеллекта был произведен ремастеринг всех серий.



ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ

53-летняя **Лера Кудрявцева** и 36-летний **Игорь Макаров** отметили годовщину свадьбы. Хоккеист выложил в личный блог трогательное фото и подписал: «11 лет. Люблю». В начале этого года Лера публично заявляла, что уходит от мужа из-за его пристрастия к алкоголю. Видимо, пара, которая воспитывает общую дочь Марью (девочке исполнится шесть лет в августе), все же помирилась.

Анна Седокова рассказала, что была на грани развода с мужем — баскетболистом **Янисом Тиммом**.

— Он хотел тренироваться, а мне хотелось быть с семьей, — призналась певица Ирина Мягковой на ее онлайн-канале. — Если раньше я гастролировала, а он играл, то теперь мы оба сели дома. И мне стало некомфортно, ему — нормально. Мы друг друга буквально съели. Сейчас все наладилось. Надеюсь, что это навсегда.



очень личное

Невесты после сорока

Эти знаменитости личным примером доказали, что найти настоящую любовь и обрести семейное счастье можно в любом возрасте.

МАРИЯ ПОРОШИНА, 50 ЛЕТ, АКТРИСА

Недавно Гоша Куценко, первый муж актрисы, признался, что Мария счастлива в новом браке.

– Она вышла замуж два месяца назад, – сказал актер в программе «Ты не поверишь!» на НТВ.

Многие поклонники решили, что, возможно, избранником Марии стал ее партнер по сериалу «Всегда говори «всегда» Ярослав Бойко. Актерам долгое время приписывали роман, но оба опровергали слухи и подчеркивали, что они просто друзья.

Напомним, что для Порошиной это второй официальный брак. В гражданском союзе с Куценко родилась дочь Полина, ей сейчас 28 лет. В 2001 году Мария вышла замуж за актера Илью Древнова, пара воспитала трех дочерей – 18-летнюю Серафиму, 14-летнюю Аграфену и 8-летнюю Глафиру. В 2018-м супруги развелись. Через несколько месяцев Мария родила сына Андрея. Имени отца ребенка актриса не называет.

Кстати, 54-летний Ярослав Бойко в декабре 2022 года развелся с женой – хореографом Рамуне Ходоркайте. Пара была вместе 23 года, у них есть 25-летний сын Максим и 20-летняя дочь Эмилия.

ЯНА ПОПЛАВСКАЯ, 56 ЛЕТ, АКТРИСА

В 2011 году актриса развелась с режиссером и актером Сергеем Гинзбургом после 25 лет брака. У пары двое сыновей – 38-летний Клим (он подарил родителям внука Илария и внучку Аглаю) и 27-летний Никита. Через четыре года Яна встретила радиоведущего Евгения Яковлева, он моложе артистки на 15 лет. Спустя



Первая часть сериала «Всегда говори «всегда» вышла на экраны в 2003 году, с тех пор поклонники «женят» Порошину и Бойко.





Марлен Дитрих и Жан Габен: чувства на всю жизнь

Они были совершенно разными даже внешне. Жан – мужчина с простым грубо-ватым лицом, он не любил людей, избегал общения. Она – утонченная красавица, одним только взмахом ресниц разбивала сердца мужчин.

Они встретились летом 1941 года в кафе «Парижская жизнь» в Америке. Марлен Дитрих, признанная диана Голливуда, одна из красивейших женщин мира, сидела в компании

своего ухажера – писателя Эрнеста Хемингуэя. Знакомство и короткая беседа закончились тем, что Марлен ушла с Жаном Габеном. Пробежавшая между ними искра превратилась в пламя любви, которое горело



17 мая исполнилось 120 лет со дня рождения Габена. Когда актеры познакомились, Марлен было 40 лет, Жану – 37.

шесть лет. «Я всю жизнь искал именно ее», – вспоминал о встрече с Дитрих актер. «Габен был супермужчиной, о котором мечтает каждая женщина», – писала в своих мемуарах Марлен Дитрих.

Марлен обожала быть в центре внимания. Ее расположения добивались известные люди – Эрих Мария Ремарк, Юл Бриннер, Морис Шевалье, Раф Валлоне. А она ради Габена практически вычеркнула из своей жизни светские тусовки, старательно играла роль домохозяйки и даже сама готовила для любимого мужчины. Немка по происхождению, Дитрих отлично говорила на английском и сносно на французском. Марлен довела знание французского до идеала, чтобы общаться с Жаном только на его родном языке.

Вместе пара купила дом в Лос-Анджелесе. Но жизнь в Америке Габену откровенно не нравилась. Смузьша честолюбивого француза и тот факт, что Марлен была значительно богаче его. Она не скучилась на подарки, обставляла дом дорогим антиквариатом, покупала роскошные машины.

ВСТРЕЧА НА ФРОНТЕ

В 1943 году влюбленных развела война. Габен отправился на фронт в Северную Африку – воевать против немцев в составе французской армии. А Марлен, как ярая противница нацизма, выступала с концертами перед солдатами антигитлеровской коалиции. На родине, в Германии, актрису объявили врагом народа и даже назначили награду за ее голову.

Лишь единожды влюбленным удалось встретиться – практически на поле боя. Узнав, что недалеко воюет полк ее любимого Жана, Мар-